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[7] Wondte um.
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1: Ze ger e nze chnen;Vo.mltiogs- !nd NochrnittogsTert ongeben 2, 3 u.d 5: Größenongdben umdondetn
4: Größeno.gdben der Größe nd.h ordne|1 6, ln elner Rechenma.rer Größenonqoben erqoIlzen46 sB 91-92 Tü s1
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Fl fin Spielwarenloden bekommt 25 Pokete mit Fu ß bollsommetkorten getiefert.
ln jedem Poket sind 375 Sommelpäckchen.

20-75 . 38

Foktoren konn

mon vertouschan!

5 6 7 7 4 0
5 6 :Z

2 , 5 I

7 I 3 3 0

6 1 5 6 0
3 6 q 0 0

6 0 0 3 0
1 B C 0 0

5 0 o j 8
4 5 0 0
7 2 0 0 0

5 7 0 a 0

7 5 2 0 o 0
? 0 4 0 o 0

1 0 0 0 j L)

3 0 0 0 0
2 5 6 0 0

1 5 0 0 0
2 2 2 4 4

8 I I
3 3 B

I 7 6 B

Differenz von 825 und 271-
Der ondere Foktor ist die Summe

ous 215 und 373.
Berechne dos Produkt.

Bitde mit den Ziffarn
1, 5 und 7 zuerst die kteinste
und donn die gröpte ZehL.

Berechne dos Produkt.
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F rog e:

Aufgobe: j 7 5 2 b
7 5 0
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Antwort:

'l: S n.volte TeitprodLrkte b tden Lrnd danr muttiplizleren 2: Aufgdbe nndelr und tösen
3: lnhclt erfosseni ;rage lormutlereni Aufgobe inden und lösen, ]m Sctz ontworter44 sB s6 88 Tü 48-49

4 . 557' 35 15.515.4

120.25 . 5

5 . 152.400

222.77.2250 . 4-30

Bitde mit den Ziffern
2,5,7 und 3 die gröpte ZohL
und muttiptiziere sie mit 85.


